

品红酒 摘樱桃 看情景剧

特色游带火我市清明旅游市场

“这次清明节到枣庄旅游感觉很好，景区风景优美，活动丰富多彩，服务方面也很好，回去后定会介绍其他的朋友到枣庄旅游。”昨日，安徽游客王先生在记者微博上留言，谈了他清明节期间来枣庄旅游的感受。记者从市旅服委了解到，清明小长假期间，我市旅游市场精彩纷呈，吸引了北京、苏北、皖北地区以及济南、淄博、临沂、济宁等地的众多游客，旅游市场平稳有序，未发生重大旅游安全事故和旅游投诉，实现了“安全、秩序、质量、效益”四统一的目标。

据悉，清明小长假期间，全国各地高速公路免费通行，自驾游、微旅游成为一道风景，我市主要景区游人如织，停车场车辆爆满。台儿庄运河大桥的古城停车场上，每天上午10点就已经全部停满了来自京津苏鲁豫皖等地的大巴、小汽车。全市主要景区开通微博、微信，第一时间发布景区资讯，游客可以及时获得有关枣庄旅游的资讯、景区优惠等信息，同时游客还可以分享旅行途中的所见所闻，为游客个性化的旅游需求服务。仙坛山温泉小镇“微”力无边，越“团”越实惠，吸引了大批游客前来旅游观光、温泉养生、休闲度假、文化娱乐。

台儿庄古城推出了“清明踏青感恩会”活动，景区特邀高僧、俗家弟子及游客大约300人在观音堂进行佛法超度大会，清朗的经声、佛号声响彻一方净土，令人犹如置身极乐佛

国。微山湖(湿地·古镇)景区推出了“迎春踏青游园会”活动，包括风筝放飞、迎春摄影大赛、骑行微山湖、民俗游乐、烧烤大酬宾以及铁道游击队情景剧《小李庄》、《微山水韵》实景演出等活动。盈泰生态温泉度假村推出了“远离城市的喧嚣，感受大自然的静谧”活动，包括优惠温泉套票、“春季美容养生”餐饮套餐、“住宿+温泉”宾馆套餐等活动。抱犊崮·熊耳山景区清明假期主推的“踏青赏花，采摘樱桃”活动让省内外的游客蜂拥而至，游客不仅能够领略到独特的自然景观，更能参加丰富的采摘、赏花，品尝农家乐活动，尽享乡村之美。汉诺庄园景区迎来旅游小高潮，习近平主席访问德国提到的葡萄酒专家汉斯和诺博的故事，吸引了众多游客前来参观地下酒窖及品尝红酒，骑着自行车在驿站绿道上自由奔驰。中华樱园的

樱桃大棚内游客爆满，晶莹剔透的樱桃让游客们脸上绽出了笑容。刘村梨园举办了第六届“幸福滕州·魅力梨乡”梨花节，设有“梨花大使”选拔、文艺走秀、喜剧表演、相声、舞蹈等10个特色主题活动；墨子湿地举办了以“相约油菜花海·寻梦乡村记忆”为主题的首届“生态滕州”油菜花赏春暨“美丽木石”摄影大赛；鲁南水城枣庄老街举办了踏青休闲健身娱乐活动；孟庄镇万亩桃花争相怒放，吸引了市内外游客纷纷前往。

清明小长假期间，市旅服委全力做好旅游安全及旅游服务保障工作，建立节日值班制度，严格执行假日旅游24小时值班制度，12301咨询热线24小时接听，清明节期间共接听旅游咨询电话4个，为游客提供了便捷的旅游咨询服务。 (记者 孔浩)

老人盼取出 33年前存款

银行:如能查到当年信息，
会帮老人圆梦



如果说当下谁的手头上有一笔闲钱的话，那多半是会存进银行里，可是又有谁能想到，这存进银行的钱也有难取的一天。家住市中区的宋先生近日向本报反映称，自己手上有一个三十三年前的存折，在取钱的时候遇到了困难，对此记者展开了调查。

7日上午，记者在高新区见到了宋先生，据了解，宋先生手中的这个存折是他前阵子收拾家里卫生的时候找到的，发现这个“年龄”不小的存折时他也很是震惊，仔细核对后发现这个存折是他岳母所有的。“户名写的是我岳母的名字，所以我就拿着这个存折去问她，她告诉我这个确实是她以前的存折，当年存完钱后随手一放，便忘了放哪了。随后她便让我帮她把里面的钱取出来，可是我去取钱时却并不顺利。”宋先生说。

从宋先生手中接过存折记者发现，有别于现在的存折，这是一个“小巧玲珑”并有些破旧的存折，从中自然可以看出这个存折确实是经历过很多沧桑岁月。存折里面的信息记录也是有别于现在存折的机打方式，都是用手写的方式记录的。记者大体计算了一下，从一九八一年二月四日开户后，到六月十七日最后一次存款记录为止，前后零零散散加起来一共是存了686元整，可能这个金额在现在这个物价飞涨的时代算不了什么，但在三十三年前那个一角钱都能掰开使用的年代，确实是一笔不小的存款。

“起先我也觉得这钱存那么久了利滚利肯定不少，可后来我去取钱的时候银行却并不是这么说的，他们说就算这钱取出来，也只是把里面的本金取出，也就是只有这686元钱，不会多给一分钱的，更何况现在连本金都取不出来。”宋先生表示，岳母的心愿很简单，那就是不论能取出多少钱来，这总归是她当年的一些积蓄，因此只要银行承认有这笔存款，并且能随时取出来就满足了她的心愿。“可是现在取不出来，岳母那边也老催我，夹在中间我很为难。”宋先生说。

在存折的正面记者发现了存款银行的名称—某银行山东省分行。据了解早在很多年前某银行就已经停止办理存取款等各项业务的办理，现在的某银行只是行使制定和实施货币政策、防范和化解金融风险、维护金融稳定的权利和作用。因此在宋先生找到某银行山东省分行时，对方告诉他现在已经不能办理取款业务了，因此宋先生岳母的存款在他们这里是取不出来的。

“不过他们也告诉我还有办法，那就是虽然他们这不能办理取款业务，但是早在以前他们取消各种存取款业务时就已经把这些业务交给了其他商业银行等，让我咨询联系这些银行。我随后又根据他说的这些银行挨个给打的电话，结果发现对方说不是难处理就是让我等，也每个准信到底能不能取，这可愁死我了。”宋先生说出了自己所遇到的困难。

在了解了宋先生的情况后，记者联系上了市中区一家银行的负责人，该负责人表示关于宋先生的情况，其实是一个历史遗留问题，也就是说以前在某银行存的钱，后来某银行不能存取钱了，把业务交到了别的银行去做，这样如果一开始拿着这存折去这些银行取钱的话还比较好说，现在事隔多年，再想取出这笔钱来是有一定的难度。“本来我们银行自己每年的业务量就很多，再去处理别的银行业务，要是时间离的较近还好说，关键是这么多年过去了，当年交到我们手上的业务信息已经不太好找，所以这就是我们为难的地方。”该负责人告诉记者，宋先生的情况在近年来尚属头例，他们会认真对待，并表示愿意让宋先生拿出存折和她岳母的身份证件来进行存折信息的核对，如果可以查询到当年的信息，承诺可以让宋先生取出这笔存款，圆了宋先生岳母的心愿。不过由于年代久远，信息核对时间较慢，因此仍需等待一段时间。到底宋先生岳母的存款能不能取出，对此事记者会进行跟踪报道。 (记者 寇光 文/图)



围观“和田玉”

4月7日，在市中区大观园内一处销售新疆和田玉的摊位前聚集了很多收藏爱好者，一位自称来自新疆和田附近的村民正出售收藏多年的玉石料，且价格不菲。一位市民表示，不知道是不是真的，希望买家谨慎投资。 (记者 王震 摄)

装修没半年 鞋柜变花脸

装修公司承诺保修

迟迟不来

遇到烦心事
这里来说说

薛城区的小王于去年年初在高新区购买了一套住房，因小王今年5月就要结婚，去年新房钥匙刚下来，小王就开始忙活着给新房装修，因对房屋装修没有经验，小王就在附近找了一家装修公司，将装修的一切事宜全权委托给装修公司。

小王在和装修公司商量好自己的一些装修想法后，出于信任，便将新房钥匙给了装修公司负责人，并利用

平常休息时间，隔三差五地去新房看看。因为对装修一窍不通，小王每次去看房，见到工人们都忙里忙外的，也就放心了许多。因为小王再三强调，家里的装修一定要保持时尚的同时，特别要耐用，尤其是衣橱、鞋柜等一些定制的家具，结合小王的要求，装修公司负责人称给小王找了最好的木工，专门为其打制衣橱、鞋柜，保证小王的正常使用。

一个多月的时间，新房装修就完成了，看着装修一新的新房，和自己的想法虽有些差距，但还算满意，小王便痛快地将装修尾款给了装修公司，在接收尾款的过程中，装修公司一再强调，房子出现任何装修上的质量问题，三年之内装修公司负责免费修理。

看装修公司态度如此的坚决，小

王觉得自己找对了装修公司。新房装修完之后，房子就一直放着。可是眼看着5月份就要结婚的小王，4月初去新房准备打扫卫生的时候，忽然发现，鞋柜上竟然“开了花”。“胶水开了胶，炸开了花，有的部分都已经掉了，因为鞋柜在门口位置，看起来特别扎眼。”发现这个情况之后，小王迅速找到装修公司，可是却被装修公司以各种理由拒绝，迟迟不肯给予修理。

“马上就要结婚了，新房鞋柜成这样，怎么看怎么不舒服，当初承诺的出现任何质量问题都保修，可是现在商家却一再推卸责任。”看装修公司实在没有要修的打算，小王决定花点钱让装修公司修理，可是就算如此，装修公司也迟迟不给小王答复，眼看就要结婚了，本该享受幸福、甜蜜，却因这些琐事而闹心。(记者 董艳)